
नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई  बताउनहुोस ्
तपाईं  GP मा दताा  हुनहुुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
छ 100.00% 202

छैन 0.00% 0

जर्वाफ  ददइयो 202

छोडियो 1

प्रततक्रियाहरू

छ 100.00%
छैन 0.00%



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
यदद हुनहुुन्छ  भने, तपाईं  कुन शल्यक्रियाका  लागि  दताा हुनहुुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
एबी ममड्स मडेिकल प्र्याक्टिस 1% 3

एमशङ्िन हाउस सजारी 2% 4

कारफ्याटस मडेिकल सने्िर 6.9% 14

िसरोड्स सजारी 7.4% 15

एल्िने हेल्थ सने्िर 3% 6

एल्िने सजारी 3.5% 7

गे्रि र्वसे्िना सजारी 3% 6

हाथ्रो मडेिकल सने्िर 3.5% 7

क्रकङ्िसर्विु सजारी 19% 39

मोरिन मडेिकल सने्िर 1% 2

नथा क्स्र्वनिन प्र्याक्टिस 0.5% 1

पाका  लेन प्र्याक्टिस 0.5% 1

पनेदहल सजारी 1.5% 3

फोतनटस सजारी 1.5% 3

प्रायोरी रोि मडेिकल सने्िर 27% 54

ररड्ज ग्रीन मडेिकल प्र्याक्टिस 1% 2

स्पारसले्स सजारी 1% 2

थ दहल मडेिकल प्र्याक्टिस 1.0% 2

द फे्रसब्रकु सजारी 7% 14

द ह्र्वलेब्रब्रज प्र्याक्टिस 6% 13

मभटिोररया िस सजारी 0.5% 1

अन्य (कृपया उल्लेख िनुाहोस)् 1.5% 3

जर्वाफ  ददइयो 202

छोडियो 1

प्रततक्रियाहरू

3 (1%)

4 (2%)

14 (6.9%)

15 (7.4%)

6 (3%)

7 (3.5%)

6 (3%)

7 (3.5%)

39 (19%)

2 (1%)

1 (0.5%)

1 (0.5%)

3 (1.5%)

3 (1.5%)

54 (27%)

2 (1%)

2 (1%)

2 (1%)

14 (7%)

13 (6%)

1 (0.5%)

3 (1.5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

एबी ममड्स मेडिकल प्र्याक्टिस
एमशङ्िन हाउस सजारी

कारफ्याटस मेडिकल सेन्िर
िसरोड्स सजारी

एल्िने हेल्थ सेन्िर
एल्िने सजारी

गे्रि र्वेस्िना सजारी
हाथ्रो मेडिकल सेन्िर

क्रकङ्िसरु्वि सजारी
मोरिन मेडिकल सेन्िर
नथा क्स्र्वनिन प्र्याक्टिस

पाका  लेन प्र्याक्टिस
पेनदहल सजारी

फोतनटस सजारी
प्रायोरी रोि मेडिकल सेन्िर

ररड्ज ग्रीन मेडिकल प्र्याक्टिस
स्पारसेल्स सजारी

थ दहल मेडिकल प्र्याक्टिस
द फे्रसब्रुक सजारी

द ह्रे्वलब्रब्रज प्र्याक्टिस
मभटिोररया िस सजारी

अन्य (कृपया उल्लेख िनुाहोस)्



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंले  अपोइन्िमने्ि  मलनका  लागि यसलाई  कततको  सक्जलो  पाउनभुयो?

जर्वाफ रोजाइहरू
धेरै सक्जलो 10% 20

सक्जलो 33% 67

केही सक्जलो 12% 25

न त सक्जलो न िाह्रो 4% 8

केही िाह्रो 6% 13

िाह्रो 26% 52

धेरै िाह्रो 8% 16

100%

जर्वाफ ददइयो 201

छोडियो 2

प्रततक्रियाहरू

10%(20)

33% (67)

12% (25)

4% (8)

6% (13)

26% (52)

8% (16)

धेरै सक्जलो
सक्जलो
केही सक्जलो
न त सक्जलो न िाह्रो
केही िाह्रो
िाह्रो
धेरै िाह्रो



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईं  प्राय: कसरी अपोइन्िमने्ि  मलनहुुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
अनलाइन 2% 5

व्यक्टतित रूपमा िएर 42% 84

िेमलफोन 30% 61

साथी/दोभाषकेो मद्दतमा 26% 52

जर्वाफ ददइयो 202

छोडियो 1

प्रततक्रियाहरू

2% (5)

42% (84)

30% (61)

26% ( 52)

अनलाइन
व्यक्टतित रूपमा िएर
िेमलफोन
साथी/दोभाषेको मद्दतमा



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
यदद तपाईं  दोभाषकेो  प्रयोि  िनुाहुन्छ  भने यसलाई  कसरी  उपलब्ध  िराइन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
GP प्र्याक्टिसद्र्वारा 12% 22

साथी र्वा नपेाली समदुायको व्यक्टत 59% 110

अन्य 23% 43

यदद अन्य भए, कृपया कसरी हो बताउनहुोस:् 58

जर्वाफ ददइयो 186

छोडियो 17

प्रततक्रियाहरू

12% (22)

59% (110)

23% (43)

GP प्र्याक्टिसद्र्वारा
साथी र्वा नेपाली समुदायको व्यक्टत
अन्य



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
दोभाषकेो  प्रयोि कततको सक्जलो  छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
धेरै सक्जलो 3% 5

सक्जलो 34% 67

केही सक्जलो 6% 12

न त सक्जलो न िाह्रो 5% 9

केही िाह्रो 8% 15

िाह्रो 18% 35

धेरै िाह्रो 6% 11

मलाई दोभाषे आर्वश्यक छैन 21% 41

100%

जर्वाफ  ददइयो 195

छोडियो 8

प्रततक्रियाहरू

3% (5)

34% (67)

6% (12)

5% (9)
8% (15)

18% (35)

6% (11)

21% (41)

धेरै सक्जलो
सक्जलो
केही सक्जलो
न त सक्जलो न िाह्रो
केही िाह्रो
िाह्रो
धेरै िाह्रो
मलाई दोभाषे आर्वश्यक छैन



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई  बताउनहुोस ्
अन्य NHS सरे्वाहरूको  पहुुँच सम्बन्धमा  तपाईंले  यसलाई  कततको  सक्जलो  पाउनहुुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
धेरै सक्जलो 5% 11

सक्जलो 52% 105

केही सक्जलो 10% 20

न त सक्जलो न िाह्रो 6% 13

केही िाह्रो 4.5% 9

िाह्रो 18% 36

धेरै िाह्रो 4% 8

जर्वाफ  ददइयो 202

छोडियो 1

प्रततक्रियाहरू

5% (11)

52% (105)

10% (20)

6% (13)

4.5% (9)

18% (36)

4% (8)

धेरै सक्जलो
सक्जलो
केही सक्जलो
न त सक्जलो न िाह्रो
केही िाह्रो
िाह्रो
धेरै िाह्रो



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंले  तनम्न मध्ये कुनै सरे्वाहरूको  प्रयोि  िनुाभएको  छ? (लािू हुने सबमैा  गचन्ह लिाउनहुोस ्)

जर्वाफ रोजाइहरू
अस्पताल 89% 176

दन्त गचक्रकत्सक 85% 169

र्वयस्क सामदुातयक सरे्वाहरू जस्त,ै मधमुहे, पोडियाट्री, इत्यादद 14% 28

र्वयस्क सामाक्जक स्याहार 1% 2

मानमसक स्र्वास््य सरे्वाहरू 0.5% 1

िरै-आपतकालीन ब्रबरामी यातायात 0.5% 1

प्रसेक्रिप्सन अिाररङ िाइरेटि (POD) 3% 6

जर्वाफ  ददइयो 198

छोडियो 5

प्रततक्रियाहरू

89% (176)

85% (169)

14% (28)

1% (2)
0.5% (1)
0.5% (1) 3% (6)

अस्पताल

दन्त गचक्रकत्सक

र्वयस्क सामुदातयक सेर्वाहरू जस्तै, 
मधुमेह, पोडियाट्री, इत्यादद
र्वयस्क सामाक्जक स्याहार

मानमसक स्र्वास््य सेर्वाहरू

िैर-आपतकालीन ब्रबरामी यातायात

प्रेसक्रिप्सन अिाररङ िाइरेटि (POD)



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
यदद तपाईंले  िरै-आपतकालीन  ब्रबरामी  यातायात  प्रयोि  िनुाभएको  छ भने, कृपया  तपाईं  हामीलाई  यो सरे्वा  प्रयोिका  तपाईंका  अनभुर्वहरू  बारे  हामीलाई  बताउनहुुन्छ ?

जर्वाफ  ददइयो 58

छोडियो 145



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईं  र्वयस्क  सामाक्जक  स्याहार  सरे्वाहरू  (उदाहरण , ददर्वा  स्याहार , घरमा  बस्न सहायता ) प्रयोि  िनुाहुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
िछुा 13% 20

िददान 87% 138

यदद िनुाहुन्छ भन,े तपाईं कुन सरे्वा प्रयोि िनुाहुन्छ? 15

जर्वाफ  ददइयो 158

छोडियो 45

प्रततक्रियाहरू

13%

87%

िछुा
िददान



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईं समदुाय  बादहर  र र्वररपरर  कततको सरुक्षक्षत  महससु  िनुाहुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
एकदमै सरुक्षक्षत 9% 19

सुरक्षक्षत 88% 177

असरुक्षक्षत 2% 5

एकदमै असरुक्षक्षत 0.00% 0

जर्वाफ  ददइयो 201

छोडियो 2

प्रततक्रियाहरू

9% (19)    

88% (177)

2% (5)
0.00% (very unsafe)

एकदमै सुरक्षक्षत
सुरक्षक्षत
असुरक्षक्षत
एकदमै असुरक्षक्षत



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंलाई  आर्वश्यक  हुने सबै स्र्वास््य  तथा सामाक्जक  स्याहार  सरे्वाहरूमा  पहुुँच िना सक्षम हुनहुुन्छ  जस्तो लाग्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
हो 77% 141

होइन 23% 42

जर्वाफ  ददइयो 183

छोडियो 20

प्रततक्रियाहरू

77% (141)

23% (42)

हो
होइन



नपेाली संघको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई  बताउनहुोस ्
तपाईंले  प्रयोि  िने स्र्वास््य  र सामाक्जक  स्याहार  सरे्वाहरूमा  िना सक्रकने  कुनै सधुारहरू  छन?्

जर्वाफ रोजाइहरू
छन ् 67% 95

छैनन ् 32% 46

तयनीहरू के-के हुन सटछन ्कृपया व्याख्या िनुाहोस :् 91

जर्वाफ  ददइयो 142

छोडियो 61

प्रततक्रियाहरू

67% (95)

32% (46)

छन ्
छैनन ्



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंको  स्र्वास््य  र स्र्वस्थतामा  सधुार िने कुनै एउिा कुरा के हो?
जर्वाफ ददइयो 150

छोडियो 53



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंको  हुलाक  कोिको  पदहलो  भाि के हो? (उदाहरणका  लागि  SN1)

जर्वाफ ददइयो 192

छोडियो 11



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईं कतत र्वषा हुनभुयो?
जर्वाफ रोजाइहरू

18 र्वषाभन्दा मतुन 1% 3

18 - 24 4% 8

25 - 34 5% 11

35 - 44 6% 13

45 - 54 11% 22

55 - 64 15% 30

65 - 74 37% 76

75 - 84 19% 39

85 - 94 0.5% 1

95+ 0% 0

जर्वाफ  ददइयो 203

छोडियो 0

प्रततक्रियाहरू

1% (3)
4% (8)

5% (11)

6% (13)

11% (22)

15% (30)

37% (76)

19% (39)

0.5% (1) 0%

तपाईं कतत र्वषा हुनभुयो?

18 र्वषाभन्दा मुतन
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 - 94

95+



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
कृपया तपाईंको  जातत/सम्प्रदाय  व्याख्या  िनुाहोस।्
जर्वाफ ददइयो 196

छोडियो 7



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंको  मलङ्ि के हो?

जर्वाफ रोजाइहरू
परुूष 49% 98

मदहला 51% 102

ट्रान्सजेन्िर (मदहलाबाि परुूष) 0.00% 0

ट्रान्सजेन्िर (परुूषबाि मदहला) 0.00% 0

मलङ्ि न्यटू्रल 0.00% 0

अन्य (कृपया उल्लेख िनुाहोस)् 0.00% 0

जर्वाफ  ददइयो 200

छोडियो 3

प्रततक्रियाहरू

49% (98)

51%(102)

तपाईंको मलङ्ि के हो?

पुरूष
मदहला



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईं  आफूमा  असक्षमता /असक्षमताहरू  छ भन्ने मान्नहुुन्छ?

जर्वाफ रोजाइहरू
हो 10% 17

होइन 90% 151

यदद मान्नहुुन्छ र यसमा खसुी हुनहुुन्छ भने, कृपया यस बारे हामीलाई थाहा ददनहुोस:् 12

जर्वाफ  ददइयो 168

छोडियो 35

प्रततक्रियाहरू

10% (17)

90% (151) 

तपाईं आफूमा असक्षमता/असक्षमताहरू छ भन्ने मान्नहुुन्छ?

हो
होइन



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
तपाईंलाई  मधमुहे र्वा मानमसक  स्र्वास््य  अर्वस्था जस्ता दीघाकालीन  स्र्वास््य  अर्वस्था(हरू) छन?्

जर्वाफ रोजाइहरू
छन ् 42% 74

छैनन ् 58% 103

यदद मान्नहुुन्छ र यसमा खसुी हुनहुुन्छ भन,े कृपया यस बारे हामीलाई थाहा ददनहुोस:् 64

जर्वाफ  ददइयो 178

छोडियो 25

प्रततक्रियाहरू

42%
(74)

58%
(103)

तपाईंलाई मधमेुह र्वा मानमसक स्र्वास््य
अर्वस्था जस्ता दीघाकालीन स्र्वास््य

अर्वस्था(हरू) छन?्

छन ्
छैनन ्



नपेाली सघंको सर्वके्षण - तपाईं स्र्वास््य र स्याहार सरे्वाहरू बारे के सोच्नहुुन्छ हामीलाई बताउनहुोस ्
यदद  तपाईं  हामीसुँि  आफ्ना  अनभुर्व  र्वा सरोकारहरू  बारे  थप वर्वस्ततृमा  छलफल  िना चाहनहुुन्छ  भने, कृपया  हामीलाई  आफ्नो  परूा  नाम , ठेिाना , फोन  नम्बर  र इमले  ठेिाना  बताउनहुोस ्  जसकारण  हामी  तपाईंलाई  सम्पका  िना सटछौं।
जर्वाफ  ददइयो 19

छोडियो 184


